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                         Privind achiziția de: 

echipamente IT în cadrul activităților de: 

-funcționarului public virtual, 

-dronă pentru inspecția zonelor sau situațiilor de risc 

 

 

 

 Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către 

fiecare operator economic propunerea tehnică și cea financiară. Caietul de sarcini conține 

specificații tehnice și indicații privind regulile de bază care trebuie respectate astfel încât 

potențialii operatori economici să elaboreze propunerea tehnică în mod corespunzător 

necesităților Autorității contractante. 

 

 Cerințele impuse în prezentul caiet de sarcini sunt considerate ca fiind minimale și obligatorii. 

Ofertarea unor soluții sau produse având caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în 

caietul de sarcini atrage respingerea ofertei ca neconformă. Produsele și serviciile aferente pe 

care autoritatea le achiziționează prin prezenta procedură și pentru care se solicită ofertă sunt 

descrise în detaliu în prezentul caiet de sarcini.  
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1. INTRODUCERE 

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie 

ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică. 

În cadrul acestei proceduri, Comuna Bărcănești îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă, 

respectiv Autoritate Contractantă în cadrul Contractului. 

 

Pentru scopul prezentei secțiuni a Documentației de Atribuire, orice activitate descrisă într-

un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată 

ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia 

menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului. 

 

2. CONTEXTUL REALIZĂRII ACESTEI ACHIZIŢII DE PRODUSE 

2.1. Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor 

Prezenta achiziție face parte din planul de achiziții al proiectului „Asigurarea infrastructurii 

TIC (sisteme inteligente de management local)” în cadrul Planului Național de Redresare și 

Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru 

transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC, la nivelul comunei Bărcănești aflat în implementare 

la nivelul Autorității contractante, prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 

– Fondul Local, Investiția I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte 

infrastructuri TIC, care are următoarele obiective generale urmărite: 

 

• Creșterea gradului de satisfacție a cetățenilor față de administrația publică locală 

• Asigurarea unui climat civilizat, curat și sigur pentru cetățenii comunității 

• Compensarea decalajelor între mediul rural și cel urban 

• Creșterea calității serviciilor publice și extinderea ariei de activitate a acestora 

 

2.2. Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea contractantă: 

 Transformarea digitală generează o multitudine de beneficii atât pentru localitate, cât și 

pentru instituții publice, cetățeni și stakeholderi. Acest demers strategic contribuie la tranziția 

localității spre o societate și o economie digitală și la interconectarea actorilor relevanți într-un 

ecosistem funcțional și inovativ. Digitalizarea propune noi forme de organizare, noi modele și tipuri 

de procese instituționale, noi mecanisme sociale, precum și un nou tip de valoare pentru societate. 

Transformarea digitală va avea un efect regenerator asupra societății în ansamblul ei, contribuind 

la dezvoltarea abilităților digitale, incluziune sporită și creșterea calității vieții.  

 

 La nivel instituțional și organizațional, transformarea digitală poate genera multiple efecte 

pozitive. Alinierea instituțiilor și organizațiilor la principiile economiei digitale presupune asigurarea 

unui cadru în care datele și informațiile reprezintă resursele pe baza cărora sunt redefinite 

structurile, procesele și mecanismele interne. Sistematizarea și standardizarea internă pot duce 

la automatizarea unor fluxuri și procese, ceea ce poate însemna scăderea cantității de muncă 

repetitivă și folosirea mai eficientă a resursei umane pentru oferirea de servicii de calitate, mai 

sofisticate și care necesită creativitate și inițiativă.  
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 Din punct de vedere al impactului pe plan local pe care digitalizarea instituțională îl poate 

genera în comunitate, putem enumera: o nouă abordare centrată pe nevoile cetățenilor sau 

companiilor, eficientizarea tuturor proceselor interne și externe, digitalizarea serviciilor publice, 

îmbunătățirea portofoliului de servicii, scurtarea semnificativă a timpilor de răspuns, automatizarea 

proceselor repetitive, creșterea gradului de descentralizare și integrarea facilă și rapidă în 

procesele instituționale ale actorilor externi. Din punct de vedere strategic, instituțiile care adoptă 

cu succes digitalizarea devin pro active și agile, dezvoltându-și structuri flexibile, o cultură 

organizațională deschisă, incluzivă și antreprenorială.  

 

 Obiectivele demersului de simplificare a procedurilor administrative aplicabile cetățenilor 

sunt: economisirea resurselor utilizatorilor pentru accesarea serviciilor (financiare, timp, 

informaționale, confort); realizarea de efecte semnificative de antrenare și în alte domenii de 

interacțiune cu cetățenii; degrevarea instituțiilor publice de resurse implicate în interacțiunea cu 

cetățenii (timp, informaționale, materiale, financiare, corespondență). 

 

Efectul pozitiv previzionat prin realizarea întregului obiectiv de investiții 

 1. Proceduri simplificate pentru reducerea birocrației pentru cetățeni la nivel local corelate 

cu Planul integrat de simplificare a procedurilor administrative pentru cetățeni implementate; 

 2. Cunoștințe și abilități ale personalului din autoritatea și instituțiile publice locale 

îmbunătățite, în vederea sprijinirii măsurilor / acțiunilor vizate de acest obiectiv specific; 

 3. Mecanisme și proceduri standard implementate la nivel local pentru fundamentarea 

deciziilor și planificarea strategică pe termen lung; 

 4. Asigurarea unui climat bazat pe siguranță și eliminarea riscurilor în asigurarea siguranței 

publice, a ordinii și a securității bazate pe interacțiunea serviciilor care asigură siguranța populației; 

 5. Aplicații care digitalizează relația cu cetățeanul, cuantificate în economie de timp și 

resurse pentru cetățean, în implicarea acestuia în comunitate, poluare mai puțină (deplasările 

auto, nu se mai utilizează hârtia); aplicații care eficientizează activitatea instituției, cu finalitate tot 

în satisfacția cetățeanului dar și disponibilizează resurse umane și materiale la nivelul instituției, 

care pot fi alocate spre zonele deficitare. Totul însă nu poate funcționa fără hardware 

corespunzător și fără resursele necesare din cloud pentru fiecare utilizator. 

 

2.3. Scopul achiziției 

Prin prezenta achiziție se dorește furnizarea de Echipamente IT în cadrul Funcționarului public 

virtual și dronă pentru inspecția zonelor sau situațiilor de risc. 

 

3. DESCRIEREA PRODUSELOR SOLICITATE 

3.1. Descrierea situației actuale la nivelul Autorității contractante 

 Nevoia permanentă de a îmbunătăți accesul cetățenilor la informație și de a lărgi gama de 

servicii electronice se datorează numărului tot mai ridicat de contribuabili cu care se intră în 

contact, a cererilor numeroase și diverse cu care aceștia vin către administrația publică, precum 

și a preocupării continue a solicitantului de a servi cât mai eficient interesele cetățenilor.  



 

 

 În acest context, soluția integrată propusă prin prezentul proiect va permite traversarea 

barierei digitale care limitează accesul la informație prin folosirea de mijloace restrânse de 

comunicare, adresând toate cele șapte servicii care se încadrează în nivelul cel mai înalt de 

prioritate conform Planului integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile 

cetățenilor. 

 

 Reducerea birocrației și simplificarea procedurilor, atât pentru cetățeni și mediul de afaceri, 

cât și la nivel inter și intra-instituțional, sunt de natură să eficientizeze activitatea administrației 

publice (din perspectiva costurilor și timpului de reacție) și să crească gradul de transparență și 

integritate în prestarea serviciilor, contribuind totodată la creșterea gradului de satisfacție al 

cetățeanului și la îmbunătățirea imaginii administrației publice. 

 

 Proiectul contribuie la soluționarea nevoilor identificate prin implementarea unor măsuri de 

simplificare pentru cetățeni, în corespondență cu Planul integrat pentru simplificarea procedurilor 

administrative aplicabile cetățenilor. 

 

 Primăria nu deține sisteme informatice performante care să asigure atât comunicarea inter-

departamentală cât și cea cu cetățenii și cu mediul de afaceri, care să o califice ca primărie smart, 

pregătită pentru nevoile curente. 

 

 De asemenea, primăria nu deține spațiu de rezervă în sistemul de procesare și stocare în 

cadrul echipamentelor pe care le deține pentru a putea implementa temele propuse. Primăria 

folosește sisteme informatice compartimentale precum Taxe și impozite, registru agricol, 

contabilitate, care asigură modul de operare strict pe fiecare compartiment în parte, dar care nu 

pot asigura managementul achizițiilor publice. 

 

 Dificultățile în a îndeplini toate obligațiile cerute de lege, în situații precum sincronizarea 

datelor inter-departamentale reprezintă o situație de fapt, care fără instrumentele necesare 

conduce spre întârzieri. Raportarea, căutarea și schimbul de informații decurg destul de dificil, iar 

pentru managementul instituției a primi o informație / situație în timp real sau a lua o decizie bazată 

pe informații bine structurate și verificate este adeseori greu de centralizat din punct de vedere al 

datelor. Există necesitatea din ce în ce mai mare de corelare a informației / activității între sisteme 

/ departamente, rezultată din orientarea actuală a fiecărui departament doar către activitatea 

proprie și lipsa coordonării. 

 Dorința instituției de a-și îmbunătăți imaginea în ceea ce privește serviciile oferite 

cetățenilor, modul de lucru intern și modul de lucru online, viteza de răspuns și nu în ultimul rând 

tehnologiile folosite, reprezintă o nevoie acută. Evidența documentelor și a dosarelor, a stadiului 

rezolvării acestora și a responsabililor sunt dificile, iar crearea unei agende zilnice de lucru este 

anevoioasă. 

 Periodic se întâmplă să se piardă documente sau să se depășească termenul legal de 

răspuns. Securitatea informației, în ceea ce privește pierderea sau coruperea accidentală, cât și 
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împotriva unor acțiuni intenționat rău-voitoare, la ora actuală, nu prezintă un interes major la nivelul 

orașelor / municipiilor, fiind aproape inexistent la nivelul comunelor. 

 

3.2. Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor 

Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor îl reprezintă: 

• Creșterea interacțiunii cu cetățenii comunității; 

• Încurajarea spiritului civic și a participării cetățenilor la actul de administrare; 

• Simplificarea procedurilor, scăderea timpilor de lucru și de așteptare în cadrul 

proceselor autorității publice locale; 

• Creșterea calității și a gradului de utilizare a serviciilor publice comunitare. 

 

3.3. Produsele solicitate și operațiunile cu titlu accesoriu necesar a fi realizate 

Toate cerințele din prezentul Caiet de Sarcini sunt minimale și obligatorii. 

  

Centralizator produse solicitate: 

 

Nr.Crt. Denumire produs / echipament Cantitate U.M. 

1 Computer Desktop 23 Buc 

2 Computer Desktop + Placă grafică 2 Buc 

3 Monitor PC 29 Buc 

4 Scanner A4 1 Buc 

5 Multifuncțional Plotter A0 + Scanner A0 1 Buc 

6 Panou (Display) interactiv pentru sala de ședințe 1 Buc 

7 Avizier digital (Display digital) 2 Buc 

8 Dronă pentru inspecția zonelor sau situațiilor de risc 1 Buc 

 

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, 

o marcă de fabricație sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate 

doar pentru identificarea cu ușurință a caracteristicilor produsului și nu au ca efect favorizarea sau 

eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi 

considerate ca având mențiunea de “sau echivalent” iar ofertantul are obligația de a demonstra 

echivalența produselor ofertate cu cele solicitate sau - după caz - superioritatea lor tehnică. 

Conform prevederilor art. 156 alin 1 lit. b) din Legea 98/2016 si art. 42 alin 3 lit. b) din 

Directiva 2014/24 UE, orice specificații tehnice, standarde naționale care transpun standarde 

europene sau alte sisteme de referință tehnice instituite de către organismele de standarde 

europene utilizate pentru a descrie produsul dorit, vor fi considerate ca având mențiunea de “sau 

echivalent”. 

În acest sens, orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, 

va fi luată în considerare, numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui 

nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini. Ofertele care nu satisfac cerințele 

caietului de sarcini vor fi declarate neconforme și vor fi respinse. 

 



 

3.3.1. Produsele solicitate și cerințe privind caracteristicile tehnice minimale 
 
 
1) COMPUTER DESKTOP - 23 bucăți  
 

Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

 
Procesor 

Frecvență nominală 3,00 GHz 
Frecvență Turbo Boost 4,60 GHz 
6 nuclee / 12 thread-uri 

Memorie RAM 16 GB DDR4, frecvență 3200 MHz, Dual Channel 

Sloturi memorie RAM 2 Sloturi DIMM 

Placă video / grafică Integrată 

SSD 1 TB SSD (Solid State Drive) M.2 PCIe NVMe 

Conectivitate 1 x RJ-45, 1 x Audio, 1 x HDMI, 1 x DisplayPort, 1 x USB-C, 8 x USB-A 

Multimedia Unitate optică DVD-Writer, Cititor carduri SD 

Formatul carcasei MiddleTower (MT) 

Sursa de alimentare 400W cu active PFC, minim 92% Efficient PSU (PLUS Platinum) 

Accesorii incluse Tastatură și Mouse de la același brand (producător) cu computerul 

Sistem de operare Microsoft Windows 11 Professional preinstalat cu licență OEM, cheie direct în BIOS 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
 

 
 
 
2) COMPUTER DESKTOP + PLACĂ GRAFICĂ - 2 bucăți  
 

Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

 
Procesor 

Frecvență nominală 3,00 GHz 
Frecvență Turbo Boost 4,60 GHz 
6 nuclee / 12 thread-uri 

Memorie RAM 64 GB DDR4, frecvență 3200 MHz, Dual Channel 

Sloturi memorie RAM 2 Sloturi DIMM 

Placă video / grafică Dedicată pe slot PCIe, 8GB GDDR6, 128-bit 

SSD 1 TB SSD (Solid State Drive) M.2 PCIe NVMe 

Conectivitate 1 x RJ-45, 1 x Audio, 1 x HDMI, 1 x DisplayPort, 1 x USB-C, 8 x USB-A 

Multimedia Unitate optică DVD-Writer, Cititor carduri SD 

Formatul carcasei MiddleTower (MT) 

Sursa de alimentare 400W cu active PFC, minim 92% Efficient PSU (PLUS Platinum) 

Accesorii incluse Tastatură și Mouse de la același brand (producător) cu computerul 

Sistem de operare Microsoft Windows 11 Professional preinstalat cu licență OEM, cheie direct în BIOS 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
 

 
3) MONITOR PC - 29 bucăți  

 
Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

Forma ecranului Plat 

Diagonală ecran 23,8 inch 

Rezoluția optimă 1920 x 1080 @75 Hz (Full HD) 

Tip display LED IPS, Anti-glare, Flicker-free 

Timp de răspuns 5 ms 

Pixeli pe inch (PPI) 93 PPI 

Aspect imagine 16:9 

Rata refresh orizontal 30 - 86 Hz 

Rata refresh verical 50 - 75 Hz 

Contrast standard 1000:1 

Contrast dinamic 8000000:1 

Luminozitate 250 nits 

Unghi de vizibilitate 178 grade vertical / 178 grade orizontal 

Reglaj pe înălțime Da, minim 150 mm 

Tip suport / stand Pivot +/- 90 grade, Rotire +/- 45 grade, Înclinare -5 / +23 grade, VESA 100 mm 

Interfață conectare 1 x DisplayPort, 1 x HDMI, 4 x SuperSpeed USB-A 5 Gbps, 1 x USB-B 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
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4) SCANNER A4 - 1 bucată  
 

Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

Tip scanner Scaner de birou A4 cu alimentator coli de hârtie 

Format de scanare A4 

Mod preluare hârtie Alimentator documente automat (ADF)  

Mod scanare Simplex (o singură față), Duplex (față - verso) 

Rezoluție optică 600 dpi 

Scanare monocrom Da, 30 pagini / minut 

Scanare color Da, 30 pagini / minut 

Funcții speciale Scanare cărți de vizită, scanare carduri din plastic, scanare pașapoarte 

Sursă de lumină LED RGB 

Interfață conectare USB 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
 

 

 
5) MULTIFUNCȚIONAL PLOTTER A0 + SCANNER A0 - 1 bucată  
 

Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

Tip echipament Multifuncțional cu imprimantă de format mare A0 (Plotter A0) și Scanner A0 

Funcții standard Imprimare A0, Scanare A0, Copiere A0 

Tip imprimantă 5 culori / 36 inch / 914 mm 

Rezoluție imprimare 2400 x 1200 dpi 

Număr de duze 15360 

Densitate duze 1200 dpi 

Tip de cerneală Cerneluri pe bază de pigmenți - negru, negru mat, cyan, magenta, galben 

Memorie standard 2GB 

Viteza imprimare A0 Hârtie simplă: 40 de secunde (în modul rapid economic) 

Viteza scanare A0 Schiță 200 dpi: 1 ips color / 3 ips monocrom 
Schiță 300 dpi: 0,5 ips color / 1,5 ips monocrom 
Schiță 600 dpi: 0,33 ips color / 1 ips monocrom 

Viteza copiere A0 Schiță 300/300 dpi: 1 ips color / 3 ips monocrom 
Schiță 300/600 dpi: 1 ips color / 3 ips monocrom 
Schiță 600/600 dpi: 0,5 ips color / 1,5 ips monocrom 

Moduri de scanare Scanare către USB, Scanare către PC, Copiere și arhivare 

Interfață conectare USB, LAN RJ45 Ethernet, LAN Wireless 

Stand și/sau suport Stand original pentru susținerea imprimantei 

Accesorii incluse Cartușe cerneală tip starter 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
 

 

 
6) PANOU (DISPLAY) INTERACTIV PENTRU SALA DE ȘEDINȚE - 1 bucată  
 

Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

Tip produs Panou (Display) interactiv cu ecran tactil 

Diagonală ecran 75 inch 

Rezoluție ecran 3840 x 2160 @60Hz 

Luminozitate ecran 350 nit 

Unghi vizibilitate 178 grade orizontal, 178 grade vertical 

Rata de contrast 4000:1 

Tip ecran Ecran tactil IR 

Caracteristici tactile Ecranul trebuie să permită o experiență de scriere naturală similară cu scrisul de mână 
pentru utilizare facilă în sala de ședințe utilizând creioane de tip pasiv cu magnet de 
prindere direct pe rama acestuia. 

Compatibilitate Vizualizare și editare documente tip Microsoft Word, Microsoft PowerPoint, Microsoft 
Excel, Adobe PDF. Browser internet integrat. 
Player foto și multimedia video: avi, mkv, asf, wmv, mp4, mov, vro, mpg, flv, jpg, png 

Lucru interactiv Posibilitatea ca minim 20 de utilizatori să scrie simultan pe ecranul tactil 

Interfața conectare HDMI, DisplayPort, USB, LAN RJ45, Wireless 

Specificații audio Difuzoare integrate, 4 canale x 10W 

Durată de utilizare Minim 50.000 ore 

Procesor 1,70 GHz cu 4 nuclee 



 

Memorie RAM 2GB 

Altele Acces nativ la Microsoft 365 

Accesorii incluse Suport fix de prindere pe perete 
2 creioane pasive 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
 

 
7) AVIZIER DIGITAL (Display digital) - 2 bucăți 
 

Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

Diagonală ecran 65 inch 

Rezoluție ecran 3840 x 2160 

Aspect imagine 16:9 

Tip display QLED HDR 

Luminozitate 350 cd/mp 

Unghi de vizualizare 178 grade orizontal, 178 grade vertical 

Contrast dinamic 5000:1 

Redare multimedia AVI, MKV, VOB, DAT, MP4, 3GP, ASF, WMV, JPG 

Audio integrat 2 x 12W 

Interfața conectare 1 x LAN RJ45, Wireless LAN, 3 x HDMI, 2 x USB-A, 1 x CI+, Bluetooth 

Funcții speciale Funcție TV analog și digital, DVB-S2 / DVB-T2 / DVB-C 

Accesorii incluse Telecomandă, Cablu HDMI 10 metri, Cablu UTP 10 metri, Suport fix prindere perete 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
 

 

 
8) DRONĂ PENTRU INSPECȚIA ZONELOR SAU SITUAȚIILOR DE RISC - 1 bucată  
 

Caracteristică tehnică Specificații (cerințe / caracteristici) tehnice minimale 

Tip dronă Mini dronă 

Greutate maximă 250 grame 

Distanța de operare 4000 metri (4 km) 

Număr elice 4 

GPS Da 

Altitudine de zbor 4000 metri 

Detalii tehnice zbor Unghi maxim de înclinare: 40 de grade 
Rezistența maximă la vânt: 10,7 metri / secundă 
Viteza maximă (orizontal): 16 metri / secundă 
Viteza maximă (urcare): 5 metri / secundă 
Viteza maximă (aterizare): 3,5 metri / secundă 

Senzori de coliziune Poziționare senzori (corp dronă): Jos 
Raza de acțiune senzori: 0,5 - 10 metri 

Telecomandă Da, cu display încorporat 

Camera dronei Cameră integrată: Da 
Suport înregistrare: card microSDXC 
Distanța focală: 24 mm (echivalent în format 35 mm) 
Distanța minimă de focalizare: 1 metru 
Rezoluție video: 4K UHD 
Stabilizator de imagine integrat: Da, pe 3 axe 
Format video: 3840 x 2160 (4K UHD), HDR 
Format fotografiere: JPEG/DNG (RAW) 
Rezoluție cameră integrată: 12 MP  

Alimentare Chimie acumulator: Li-Ion 
Capacitate acumulator: 2450 mAh 
Autonomie: 35 de minute 

Accesorii incluse 3 acumulatori, 3 seturi de elice, telecomandă cu display, încărcător, geantă transport 

Garanție produs 60 de luni (va include garanție, mentenanță preventivă, suport și asistență tehnică) 
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3.3.1. a) DETALII SUPLIMENTARE ȘI OPERAȚIUNI CU TITLU ACCESORIU SOLICITATE 

 Locul de livrare: Sediul primăriei din COMUNA BĂRCĂNEȘTI; 

 Termenul de livrare solicitat: Maxim 45 de zile de la semnarea contractului; 

 Durata minimă de garanție pentru toate produsele solicitate: 60 de luni (5 ani*); 

 Durata minimă de mentenanță preventivă: 60 de luni (5 ani*); 

 Durata minimă de suport tehnic / asistență tehnică: 60 de luni (5 ani*). 

 

*Începând exclusiv cu data semnării procesului verbal de predare-primire și recepție produse. 

 



 

3.3.2. Disponibilitate (Durata de lucru / Operare) 

   Echipamentele achiziționate vor trebui să fie disponibile de Luni până Vineri, în intervalul orar 

07:30 - 15:30. Orice întrerupere în acest interval de timp va fi tratată cu maximă urgență. Toate 

operațiunile de mentenanță se vor desfășura de Luni până Vineri, în intervalul orar 07:30 - 15:30 

3.4. Extensibilitate / modernizare 

3.4.1. Garanție 

     Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanția minimă cerută în caietul de sarcini de la data 

recepției calitative a produselor (punerea in funcțiune) și vor fi respectate condițiile de garanție existente 

în legislația aplicabilă, inclusiv în Legea nr. 449/2003 republicată. 

 

Pentru toate licențele software și produsele rezultate în urma prestării serviciilor, garanția 

oferită va fi exprimată în numere întregi de luni. În acest timp se vor remedia gratuit orice 

neconformități de funcționare a produselor, raportate la cerințele caietului de sarcini. În cazul 

echipamentelor, serviciile de garanție includ constatarea defecțiunii și remedierea ei în termenele 

stabilite în procedura de garanție. Remedierea se va face la sediul beneficiarului, iar în cazul unor 

defecte mai grave echipamentele vor fi transportate de către furnizor la sediul unde se vor repara. 

În urma remedierii, furnizorul va reinstala echipamentele la sediul beneficiarului. 

 

În perioada de garanție, service-ul echipamentelor va fi asigurat direct de către furnizor sau 

prin unități de service, persoane juridice autorizate. În cazul componentelor software, serviciile de 

garanție includ constatarea defectelor și remedierea lor în cel mai scurt timp, conform cerințelor 

enumerate mai jos. Garanția trebuie să acopere toate costurile rezultate din remedierea defectelor 

în perioada de garanție, inclusiv, dar fără a se limita la: 

i. demontare, inclusiv închirierea de unelte speciale necesare pe durata intervenției 

(dacă este aplicabil); 

ii. ambalaje, inclusiv furnizarea de material protector la transport (carton, cutii, lăzi etc.); 

iii. transport prin intermediul transportatorului, inclusiv de transport internațional (dacă 

este aplicabil); 

iv. diagnoza defectelor, inclusiv costurile de personal; 

v. repararea tuturor componentelor defecte sau furnizarea unor noi componente; 

vi. înlocuirea părților defecte; 

vii. despachetarea, inclusiv curățarea spațiilor unde se efectuează intervenția; 

viii. instalarea în starea inițială; 

ix. testarea pentru a asigura funcționarea corectă; 

x. repunerea în funcțiune. 

 

Remedierea defectelor se va realiza cu respectarea termenelor privind severitatea lor. Pe 

toată perioada de garanție, furnizorul va asigura asistență tehnică de specialitate pe mai multe 

direcții: preluarea incidentelor, asigurarea bunei exploatări prin furnizarea informațiilor necesare 

utilizatorilor finali ai produselor, asistență pentru instalarea și configurarea la nivel local a aplicațiilor 

acolo unde este cazul. 



 

 

 

 

3.4.2. Livrare, ambalare, etichetare, transport și asigurare pe durata transportului 

Termenul de livrare este cel menționat pentru fiecare produs în parte. Un produs este 

considerat livrat când toate activitățile în cadrul contractului au fost realizate și produsul / 

echipamentul este instalat, funcționează la parametrii agreați, este acceptat de către Autoritatea 

contractantă și personalul din cadrul Autorității contractante a fost instruit pentru utilizarea acestuia 

în mod corespunzător și corect. 

 

Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de Autoritatea contractantă pentru 

fiecare produs în parte. Fiecare produs va fi însoțit de toate subansamblele / părțile componente 

necesare punerii și menținerii în funcțiune. Furnizorul va ambala și eticheta produsele furnizate astfel 

încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită 

sau conform instrucțiunilor Autorității contractante. În cazul în care există cerințe speciale pentru 

ambalare sau etichetare, Autoritatea contractantă introduce aceste cerințe. 

 

Dacă este cazul, ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fară limitare, manipulării 

accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și 

depozitării în locuri deschise. În stabilirea mărimii și greutății ambalajului, Furnizorul va lua în 

considerare, acolo unde este cazul, distanța față de destinația finală a produselor furnizate și 

eventuala absență a facilităților de manipulare în timpul tranzitării și la punctul de livrare. 

 

Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a Furnizorului. Destinația de 

livrare este cea comunicată pentru fiecare produs. Livrarea se va face după încheierea contractului 

de achiziție, numai În baza ordinului de livrare emis de autoritatea contractantă. 

 

Livrarea se va realiza în termen de maxim 45 de zile după semnarea contractului de 

furnizare de ambele părți. Furnizorul este responsabil pentru livrarea în termenul agreat al 

produselor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina 

în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare. 

 

2.5.1. Grafic livrare și plăți 

Nr. 

Crt. 

ACTIVITĂȚI TERMEN 

DE LIVRARE 

LIVRABIL PLATĂ 

 

 

1. 

 

 

Livrare și 

instalare 

 

 

45 zile 

a) Certificatul de garanție și calitate 

b) Declarația de conformitate 

c) Proces verbal de instalare și punere în funcțiune 

d) Proces verbal de instruire a personalului 

e) Proces verbal de predare-primire și recepție 

30 zile de la primirea 

facturii în original la 

sediul autorității 

contractante (ulterior 

livrabilelor) 

Calendarul de acceptanță pentru livrabile este de 15 zile de la livrare. 

 

 



 

3.5.4. Operațiuni cu titlu accesoriu 

3.5.4.1. Mentenanța preventivă în perioada de garanție 

Mentenanța preventivă trebuie înțeleasă ca totalitatea operațiunilor de întreținere și 

reparație ale unui echipament / produs care se efectuează pe parcursul ciclului de viață al acestuia, 

la intervale regulate, cu scopul de a asigura funcționarea optimă a echipamentului / produsului, 

pentru a reduce riscurile de defectare și de deteriorare. 

Furnizorul trebuie să efectueze mentenanța preventivă a produselor livrate în perioada de 

garanție, fără costuri suplimentare. Furnizorul este responsabil pentru realizarea operațiunilor de 

mentenanță preventivă în conformitate cu cerințele stabilite de către producătorul echipamentului. 

Furnizorul trebuie să efectueze mentenanța preventivă pentru toate produsele livrate la intervale de 

cel mult 90 de zile, la sediul Autorității contractante. Înainte de efectuarea operațiunilor de 

mentenanță preventivă, Furnizorul comunică Autorității contractante lista operațiunilor de 

mentenanță care trebuie efectuate. Orele de lucru normale ale Autorității contractante sunt de Luni 

până Vineri, între 07:30 - 15:30. 

 

Mentenanța preventivă trebuie să acopere toate costurile aferente intervenției, inclusiv forța 

de muncă, piese de schimb și altele asemenea. Operațiunile de mentenanță preventivă trebuie 

efectuate în condiții de securitate, cu protejarea adecvată a personalului care efectuează 

mentenanța și a altor persoane prezente la locul unde are loc intervenția. După fiecare intervenție 

de mentenanță preventivă Furnizorul trebuie să efectueze teste de funcționare ale produsului și să 

prezinte un raport care să includă activitățile realizate. 

 

3.5.4.2. Suport tehnic / Asistență tehnică pentru produsele livrate 

Pe toată durata contractului și în perioada de garanție, Furnizorul va asigura suport tehnic 

și asistență tehnică. Furnizorul va asigura un punct de contact dedicat personalului autorizat al 

Autorității contractante unde se poate semnala orice problemă / defecțiune care necesită 

mentenanță preventivă ori solicită suport tehnic Furnizorului în gestionarea unui incident, pentru a 

se asigura că orice situație este tratată cu promptitudine. 

 

Furnizorul va răspunde în timp util la orice incident semnalat de Autoritatea contractantă, în 

funcție de nivelul incidentului. Fiecare incident este caracterizat de un nivel de prioritate, care va 

evidenția impactul acestuia asupra funcționalităților produsului.  

 

Furnizorul va presta servicii de suport și asistență tehnică post-instalare atât online cât și la 

sediul Autorității contractante, pe perioada garanției ofertate. În acest timp suportul tehnic și 

asistența tehnică vor fi disponibile în zilele lucrătoare în intervalul 08:00 - 17:00 printr-un sistem de 

înregistrare a incidentelor prin web, e-mail și prin telefon. Soluționarea problemelor va începe imediat 

după raportarea erorii la Furnizor. 

 

 NIVELELE DE PRIOTATE SUNT: 

a) URGENT - incidentul are impact major asupra funcționării produsului. Problema 



 

 

 

împiedică total desfășurarea activității Autorității contractante. 

b) CRITIC - impact semnificativ asupra funcționării produsului. Problema împiedică 

desfășurarea în condiții normale a activității Autorității contractante. Nici o soluție alternativă nu 

este disponibilă, dar activitatea Autorității contractante poate totuși continua, însă într-un mod 

restrictiv. 

c) MAJOR - impact mediu asupra desfășurării activității Autorității contractante. 

Problema afectează minor funcționalitățile produsului. Impactul reprezintă un inconvenient care 

necesită soluții alternative pentru refacerea funcționalităților. 

d) MINOR - impact minim asupra desfășurării activității Autorității contractante. 

Problema nu afectează funcționalitățile produsului. Rezultatul este o eroare minoră care nu 

împiedică desfășurarea în bune condiții a activității Autorității contractante. 

 

 Furnizorul trebuie să asigure disponibilitatea serviciilor de suport tehnic. În cazul incidentelor 

cu prioritate "URGENT", intervenția va fi asigurată 24x7, din momentul primirii sesizării și până la 

remedierea definitivă a problemei și asigurarea funcționalității integrale.  

 

 Furnizorul va trebui să respecte pentru suportul tehnic următorii timpi de răspuns, corelați cu 

nivelul de prioritate al incidentului și cu defecțiunea apăruta asupra produsului livrat și instalat: 

 

Nivel de prioritate Timp de răspuns Timp de intervenție în locație Timp de rezolvare 

URGENT 2 ore 24 ore (o zi) 2 zile 

CRITIC 2 ore 2 zile 2 zile 

MAJOR 2 ore 3 zile 3 zile 

MINOR 2 ore 5 zile 5 zile 

 

3.5. Atribuțiile și responsabilitățile părților 

3.5.1.  Atribuțiile și responsabilitățile beneficiarului 

Beneficiarul (Autoritatea contractantă) este responsabil de punerea la dispoziția 

Furnizorului (Operatorului) a tuturor condițiilor necesare desfășurării activităților accesorii: 

-  Spațiu curat, aerisit și protejat, mobilier pentru echipamente și prestarea serviciilor; 

-  Acces la sursele de energie electrică și puterea instalată pentru echipamente; 

-  Orice alte avize / acorduri necesare funcționării echipamentelor; 

-  Conexiune de calitate minimă pentru mediul instituțional la internet (conexiune internet cu 

viteză de cel puțin 1 Gbps / 1000 Mbps) pentru atingerea obiectivelor enumerate în Caietul de sarcini 

și pentru activitatea de service și garanție; 

-  Acces online securizat la echipamentele / programele informatice realizate prin proiect; 

-  Spații luminate și suficient de încăpătoare pentru susținerea sesiunilor de instruire. 

 

3.5.2. Atribuțiile și responsabilitățile furnizorului 

- Furnizorul va livra Produsele cu respectarea prevederilor documentației de atribuire; 

- Furnizorul va livra Produsele cu atenție, eficiență și diligență, cu respectarea dispozițiilor 



 

legale, aprobărilor și standardelor tehnice, profesionale și de calitate în vigoare; 

- Furnizorul va respecta toate prevederile legale în vigoare în România și se va asigura că și 

Personalul său, implicat în Contract, va respecta prevederile legale, aprobările și standardele 

tehnice, profesionale și de calitate în vigoare; 

- Furnizorul va adopta toate măsurile necesare pentru a asigura, în mod continuu, Personalul, 

echipamentele și suportul necesare pentru îndeplinirea în mod eficient a obligațiilor asumate prin 

Contract. 

- Furnizorul are obligația de a asigura disponibilitatea Personalului, pe toată durata 

Contractului, de a asigura desfășurarea activităților stipulate în Contract prin acoperirea cu Personal 

specializat pe toată durata implementării Contractului. Furnizorul trebuie să se asigure că, pentru 

toată perioada Contractului, Personalul principal alocat fiecărei activități va îndeplini obligațiile 

stabilite în sarcina acestuia. 

- Furnizorul este pe deplin responsabil pentru furnizarea produselor în condițiile Caietului de 

sarcini, în conformitate cu propunerea sa tehnică. Totodată, este răspunzător atât de siguranța 

tuturor operațiunilor și metodelor de prestare, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata 

contractului. 

- Furnizorul va asigura serviciile de mentenanță preventivă pe toată durata perioadei de 

garanție a produselor livrate; 

- Furnizorul va asigura serviciile de asistență și suport tehnic pentru toate problemele pe care 

Autoritatea contractantă le reclamă pe toată durata perioadei de garanție a produselor livrate. 

 

4. DOCUMENTAȚII CE TREBUIE FURNIZATE AUTORITĂȚII CONTRACTANTE ÎN 

LEGĂTURĂ CU PRODUSELE FURNIZATE / SERVICIILE PRESTATE 

 Documentația va fi realizată în limba română. Furnizorul (Operatorul) va prezenta în oferta 

tehnică lista documentațiilor pe care le va pune la dispoziția beneficiarului, pentru exploatarea și 

utilizarea sistemului. Documentațiile pe care Furnizorul trebuie să le livreze Autorității contractante 

în cadrul contractului sunt: 

 

4.1. Documentația de utilizare 

La livrare, furnizorul va înmâna două copii pe hârtie și versiunea electronică a Manualului de 

utilizare complet pentru fiecare produs, în limba română. 

 

5. RECEPȚIA PRODUSELOR ȘI A SERVICIILOR SOLICITATE 

5.1. Recepția produselor furnizate și a serviciilor prestate 

Recepția produselor și a serviciilor se va efectua pe bază de proces-verbal semnat de 

Contractant și Autoritatea contractantă. Recepția produselor se va realiza în mai multe etape, în 

funcție de progresul contractului, respectiv: 

 

a) Recepția cantitativă se va realiza după livrarea produselor în cantitatea solicitată la locația 

indicată de Autoritatea contractantă; 

b) Recepția calitativă se va realiza după instalarea, punerea în funcțiune și testarea 



 

 

 

produselor și, după caz, remedierea tuturor defectelor apărute în etapa de testare, precum și 

instruirea personalului. 

 

Procesul-verbal de recepție calitativă va include unul dintre următoarele rezultate: 

a) acceptat; 

b) acceptat cu observații minore; 

c) acceptat cu rezerve; 

d) refuzat. 

 

6. MODALITĂȚI ȘI CONDIȚII DE PLATĂ 

Contractantul va emite factura pentru produsele livrate. Fiecare factură va avea menționat 

numărul contractului, datele de emitere și de scadență ale facturii respective. Facturile vor fi trimise 

în original la adresa specificată de Autoritatea contractantă. Factura va fi emisă după semnarea de 

către Autoritatea contractantă a proceselor verbale de recepție cantitativă și calitativă, acceptate, 

după livrare, instalare și punere în funcțiune. Procesele verbale de recepție cantitativă și calitativă 

vor însoți factura și reprezintă elementul necesar realizării plății, împreună cu celelalte documente 

justificative prevăzute mai jos: 

 

a) Certificatul de garanție și calitate; 

b) Declarația de conformitate; 

c) Proces verbal de instalare și punere în funcțiune; 

d) Proces verbal de instruire a personalului care utilizează produsele livrate; 

e) Proces verbal de predare-primire și recepție produse; 

 

Plățile în favoarea Contractantului (Furnizorului) se vor efectua în termen de cel mult 30 de zile de 

la primirea facturii în original la sediul autorității contractante (ulterior livrabilelor). 

 

7. CADRUL LEGAL CARE GUVERNEAZĂ RELAȚIA DINTRE AUTORITATEA 

CONTRACTANTĂ ȘI CONTRACTANT 

În cazul în care intervin schimbări legislative, Contractantul (Furnizorul) are obligația de a 

informa Autoritatea contractantă cu privire la consecințele asupra activităților care fac obiectul 

Contractului și de a-și adapta activitatea în funcție de decizia Autorității contractante în legătură cu 

schimbările legislative. În cazul în care o astfel de situație este aplicabilă trebuie precizat în contract 

mecanismul de soluționare a unor astfel de situații. 

Ofertantul devenit Contractant (Furnizor) are obligația de a respecta, în executarea contractului, 

obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul 

național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, 

social și al muncii enumerate în anexa X la Directiva 2014/24, respectiv: 

 

i. Convenția nr. 87 a OIM privind libertatea de asociere și protecția dreptului de organizare; 

ii. Convenția nr. 98 a OIM privind dreptul de organizare și negociere colectivă; 



 

iii. Convenția nr. 29 a OIM privind munca forțată; 

iv. Convenția nr. 105 a OIM privind abolirea muncii forțate; 

v. Convenția nr. 138 a OIM privind vârsta minimă de încadrare în muncă; 

vi. Convenția nr. 110 a OIM privind discriminarea (ocuparea forței de muncă și profesie); 

vii. Convenția nr. 100 a OIM privind egalitatea remunerației; 

viii. Convenția nr. 182 a OIM privind cele mai grave forme ale muncii copiilor; 

ix. Convenția de la Viena privind protecția stratului de ozon și Protocolul său de la Montreal 

privind substanțele care epuizează stratul de ozon; 

x. Convenția de la Basel privind controlul circulației transfrontaliere a deșeurilor periculoase și 

al eliminării acestora; 

xi. Convenția de la Stockholm privind poluanții organici persistenți (Convenția de la Stockholm 

privind POP); 

xii. Convenția de la Rotterdam privind procedura de consimțământ prealabil în cunoștință de 

cauză, aplicabilă anumitor produși chimici periculoși și pesticide care fac obiectul comerțului 

internațional (UNEP/FAO) (Convenția PIC), 10 septembrie 1998, și cele trei protocoale regionale 

ale sale. 

 

8. MANAGEMENTUL ȘI GESTIONAREA CONTRACTULUI ȘI ACTIVITĂȚI DE 

RAPORTARE ÎN CADRUL CONTRACTULUI 

        Managementul Contractului trebuie planificat în etapa de pregătire a procesului de achiziție, la 

momentul elaborării Caietului de sarcini și a Contractului. Cu luarea în considerare a volumului 

activităților în Contract, complexitatea Contractului, se vor prezenta informații legate de: 

 

a) Gestionarea relației dintre Contractant (Ofertant) și Autoritatea contractantă, din perspectiva 

managementului și administrării acesteia. Se va prezenta în detaliu modalitatea în care proiectul 

va fi organizat, incluzând cel puțin un responsabil de activități care va fi nominalizat (se va preciza 

poziția, profilul și sarcinile pe care le va îndeplini în contract). Se va avea în vedere parcurgerea 

cel puțin a următoarelor etape: 

 

o Configurare; 

o Implementare; 

o Teste de acceptanță; 

o Instruire; 

o Asistență tehnică și suport pentru perioada implementării contractului. 

 

b)  Raportarea în cadrul Contractului 

Nu este cazul. 

 

c) Testarea și Acceptarea produselor în cadrul Contractului 

 Aceasta va conține toate detaliile relevante cu privire la: 

■ Evidențierea tipurilor de livrabile ale proiectului; 



 

 

 

 

d) Resursele alocate în desfășurarea proiectului 

Contractantul va adopta toate măsurile necesare pentru a asigura în mod continuu personalul, 

echipamentele și suportul necesare pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contract. 

Contractantul are obligația de a asigura disponibilitatea personalului pe toată durata contractului. 

Contractantul are obligația de a asigura desfășurarea activităților stipulate în contract prin 

acoperirea cu personal specializat pe toată durata implementării contractului. Contractantul 

(Furnizorul) trebuie să se asigure că, pentru toată perioada contractului, personalul principal alocat 

fiecărei activități va îndeplini obligațiile stabilite în sarcina acestuia. 

Informațiile și cerințele din acest capitol privesc exclusiv etapa de derulare a contractului, cea în 

care Contractantul (Furnizorul) trebuie să furnizeze produsele și să realizeze operațiunile cu titlu 

accesoriu și să obțină rezultatele așteptate, așa cum este stabilit prin contractul ce rezultă din 

această procedură, astfel încât până la finalizarea duratei contractului să fie realizate și acceptate 

(acceptarea finală sau parțială) conform planificării și cerințelor. 

 

9. CONȚINUTUL PROPUNERII TEHNICE 

Propunerea tehnică va fi elaborată în conformitate cu specificațiile tehnice și cerințele 

prevăzute în prezentul caiet de sarcini. Ofertantul are obligația de a elabora propunerea tehnică cu 

asumarea respectării / îndeplinirii tuturor cerințelor și specificațiilor tehnice definite în prezentul caiet 

de sarcini și a reglementărilor tehnice în materie. 

Ofertantul are obligația să prezinte informațiile din propunerea tehnică astfel încât acestea 

să permită identificarea cu ușurință a corespondenței cu toate elementele definite în prezentul caiet 

de sarcini. În acest sens, propunerea tehnică va conține un comentariu al prevederilor conținute în 

prezentul caiet de sarcini, prin care să se demonstreze / probeze corespondența / conformitatea 

propunerii tehnice cu toate elementele definite. 

 

În scopul demonstrării acestor corespondențe pentru produsele oferite, ofertantul va 

respecta prevederile Legii 98/2016 și va putea folosi una sau mai multe dintre următoarele: 

 

o Citate sau extrase din fișa tehnică sau dosarul tehnic al producătorului;  

o Fișe tehnice ale produselor, indicând exact sursa (pagina, capitolul, secțiunea) din 

documentele referite; pentru produsele COTS solicitate și ofertate se vor indica prin marcaje 

distincte paragraful / paragrafele din documentația producătorului care susțin îndeplinirea 

fiecărei cerințe; 

o Capturi lizibile de ecran (rezoluția lor va trebui să asigure citirea scrisului) cu identificarea și 

marcarea clară a zonei / zonelor care susțin respectivul comentariu; capturile vor fi însoțite de 

explicații ale zonelor marcate; 

o Comentarii complete la întreaga formulare a specificației din caietul de sarcini; 

o Referire la rapoarte de încercare-testare emise de organisme recunoscute (cum ar fi, după 

caz, un laborator neutru de încercări și calibrare sau un organism de certificare și inspecție 

care asigură respectarea standardelor europene aplicabile; se acceptă certificate emise de 



 

organisme recunoscute în oricare dintre statele membre ale Uniunii Europene); 

o Referire la omologări tehnice emise de organisme recunoscute. 

 

Toate licențele software ofertate vor fi de ultimă versiune sau vor permite actualizarea fără 

costuri la ultima versiune disponibilă în momentul livrării și vor fi însoțite de servicii de mentenanță 

și suport asumate de producător și / sau Furnizor în condițiile caietului de sarcini. Pentru fiecare 

licență ofertată se va indica în clar denumire, versiune, producător, cantitate, mod de licențiere 

(pentru a corespunde cerințelor caietului de sarcini). În oferta financiară se va anexa și un 

centralizator de prețuri pentru toate produsele și serviciile din ofertă. 

 

Toate produsele trebuie să fie noi și neutilizate. Ofertantul trebuie să prezinte pentru acestea 

certificate de calitate, conformitate și garanție. Perioada de garanție ofertată va fi susținută prin 

specificarea în cadrul Propunerii Tehnice a modului în care Ofertantul va asigura mentenanța 

preventivă și suportul tehnic în vederea asigurării calității produselor pe întreaga perioada de 

garanție ofertată. 

 

Ofertarea unei perioade de garanție mai mică decât cea ceruta în caietul de sarcini va 

determina declararea ofertei ca fiind neconformă. Ofertantul elaborează oferta în conformitate cu 

prevederile documentației de atribuire și indică, motivat, în cuprinsul acesteia care informații din 

propunerea tehnică sunt confidențiale, clasificate sau sunt protejate de un drept de proprietate 

intelectuală, în baza legislației aplicabile. 

 

Informațiile indicate de operatorii economici din propunerea tehnică ca fiind confidențiale 

trebuie să fie însoțite de dovada care le conferă caracterul de confidențialitate, dovadă ce devine 

anexă la ofertă, în caz contrar nefiind aplicabile prevederile art. 57, alin. (1) din Legea nr. 98/2016 

privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare. 

 

În propunerea tehnică, ofertantul va preciza modul de îndeplinire a principiului DNSH („Do no 

significant harm” – „A nu aduce prejudicii asupra mediului”). De asemenea, ofertantul va prezenta 

documente prin care se face dovada implementării unui sistem de management al calității. 

 

La semnarea contractului, contractantul va prezenta: 

— Declarația privind aplicarea principiului DNSH („Do no significant harm” – „A nu aduce 

prejudicii asupra mediului”), anexă la prezentul Caiet de sarcini; 

— Lista de verificare a respectării principiilor DNSH, anexă la prezentul Caiet de sarcini; 

— Documente prin care face dovada implementării unui sistem de management al calității. 

 

Elaborat, 

Viorel-Marius Vuta - Viceprimar 

Geaniana Alina Nicolae - Consilier achizitii publice  


